



POLICIJSKA AKCIJA „ART“ U BIH, SRBIJI I HRVATSKOJ



Prodavali lažne isprave policije

GORAN OBRADOVIĆ

BANJALUKA » U policijskoj akciji „Art“ na području BiH, Srbije i Hrvatske uhapšeno je 12 osoba zbog sumnje da su krivotvorile policijske, vojne i druge bezbednosne značke i legitimacije.

Iz Agencije za istrage i zaštitu BiH (SIPA) juče je saopšteno da je akcija istovremeno krenula u BiH i Hrvatskoj. Na području Orašja i Šamca uhapšeni su Jasminko Petrović, Miroslav Marković i Željko Josipović, a pretreseno je šest objekata. Istovreme-

no na području Hrvatske pretreseno je više objekata i uhapšeno je osam osoba, dok je u Srbiji priveden jedan osumnjičeni.

- Uhapšeni se sumnjiče da su od 2013. do 2015. u BiH i Hrvatskoj izrađivali i prodavali krivotvorene isprave. Oni su pravili pasoše, lične

karte, vozačke dozvole, kao i policijske značke i službene legitimacije policijskih agencija i obavestajnih službi. Pored toga, pravili su i značke vojno bezbednosnih agencija BiH i Hrvatske, ali i država u regionu - rekli su u SIPA.

- U pretresima u Šamcu i Orašju nadeno je i oduzeto više policijskih i vojnih znački i službenih legitimacija, putne i druge isprave, kao i predmeti koji će poslužiti u daljem krivičnom postupku protiv osumnjičenih - pojasnili su u SIPA.

Prema nezvaničnim informacijama, oni su jedan deo ovih lažnih legitimacija u poslednje dve godine koristili prilikom činjenja raznih krivičnih dela. Međutim, veći deo ovih lažnih dokumentacija oni su duže vreme prodavali na području sve tri pomenute zemlje.

U Tužilaštvu BiH su rekli da su prilikom pretresa na području Hrvatske pronašli određenu količinu krivotvorenih dokumenata i policijskih isprava.

- Radi se o složenoj i vešemesечноj istrazi, usmerenoj prema više osoba u dve države. Te osobe su sumnjiče za organizovani kriminal i niz drugih teških krivičnih dela - rekao je portparol Tužilaštva BiH Boris Grubešić.

U Tužilaštvu BiH su istakli da će posle kriminalističke obrade trojica uhapšenih u BiH biti predani u njihovu nadležnost, posle čega će postupajući tužilac odlučiti o predlogu pritvora za njih. ■

KAO ORIGINAL

U SIPA kažu da su urađene značke izgledale skoro kao originalne i da je bilo veoma teško utvrditi da je reč o kopijama.

